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Aufgabe 3

Erster Hauptsatz: ) (1P)
In einem geschlossenen System ist die Anderung seiner inneren Energie AU
gleich der mit der Umgebung ausgetauschten Wérme @ und Arbeit W

oder
Die innere Energie eines isolierten (abgeschlossenen) Systems ist konstant
oder

Es gibt kein Perpetuum mobile (keine Maschine, die Arbeit verrichtet, ohne
irgendeine andere Energiequelle zu bendtigen)

Es gilt der Nullte Hauptsatz: 1P)
Sind A, B im therm. GG und A,C im therm. GG, dann auch B,C im GG
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Aufgabe 3

Nullter Hauptsatz: (1P)
Sind A, B im therm. GG und A,C im therm. GG, dann auch B,C im GG

Gilt wegen Erstem Hauptsatz: ) 1P)
In einem geschlossenen System ist die Anderung seiner inneren Energie AU
gleich der mit der Umgebung ausgetauschten Warme Q und Arbeit W

oder
Die innere Energie eines isolierten (abgeschlossenen) Systems ist konstant
oder

Es gibt kein Perpetuum mobile (keine Maschine, die Arbeit verrichtet, ohne
irgendeine andere Energiequelle zu benétigen)
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